Señor SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS Ciudad.-



De mi consideración:

Tengo a bien comunicar a Usted que, la junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía ARBORIENTE S.A., celebrada el 22 de Marzo del 2007 designó a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de está, ejercerá el mismo por el lapso de dos años; 2007-2009.

Sus deberes y atribuciones son los que constan en los Estatutos Sociales, detallados en el artículo vigésimo séptimo.

La Compañía ARBORIENTE S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Tercero del Cantón Ambato, el 20 de Agosto de 1.979, y aprobada por el Señor Superintendente de Companías, mediante Resolución N° 8665 del 20 de Septiembre del 1.979, e inscrita en el Registro Mercantil de la ciudad de el Puyo bajo el N° 17, el 17 de Septiembre de 1.979.

Atentamente,

HERNAN VASCONEZ CALLEJAS PRESIDENTE

Dejo constancia que acepto el cargo de GERENTE de la compañía Arboriente S.A., en los términos de la presente comunicación.

SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS GERENTE

Certifico que el Sr. SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS, aceptó el cargo de GERENTE de la Compañía Arboriente S.A., y que se posesionó del mismo en la presente fecha.

HERNAN VASCONEZ CALLEJAS PRESIDENTE

Ambato 72 of Mayro on 2007

CERTIFICO; Que en ésta fecha y com el Mo.49, se inscribió

el presente Mombramiento de Gerente General de la Compa- 10698 SALBLIAO XEMODEAV ODANTMAS ñ; ia ARBORIENTE S.A., es el Libro de Registro Mercantil, 100040

tomárdose Mota em el Libro Repertorio com el Mo.55.

De mi comsideración ed

Puyo, mayo 4 del 2007

Tengo a bien comunicar Usted que à jure Cenera Ordinaria un Accionistas de la Compañía ARBORIEN E LA COMPAÑÍA ARBORIEN E LA COMPAÑÍA ARBORIEN E LA COMPAÑÍA ARBORIEN E LA COMPAÑÍA ARBORIEN TE LA COMPAÑÍA ARBORIEN DOS ELIADAS DE COMPAÑÍA ARBORIANO POS ELIADAS DE COMPAÑÍA ARBORIANO POS ELIADAS COMPAÑÍA ARBORIANO

Sus deberés y atribuciones uch los que constan en los Estatulos Socieles detallados en el amoulo vicásimo separeno

La Compañla ARSORIENTE S.A. se constituyó madiante Escritura Pública diorgada ante el Notario Tercaro del Cantón Ambato el 20 de Agosto de 1.979, y aprobada por el Señor Superintendente de Companias, mediante Resolución N° 6565 del 20 de Septiembre del 1.979, el inscrita en el Registro Mercantil de la ciudad de el Puyo bajo el N° 17, el 17 de Septiembre de 1.979.

Afericamente.

HERNAN VASCONEZ CALLEJAS PRESIDENTE

Dejo constancia que acepto el cargo de GERENTE de la compañía Arbadente S.A. en los términos de la presente comunicación

SANTIAGO VASCONEZ CALLEJAS GERENTE

DEL CAR

6 COFICINA ZOZOWI I I ZONO IWA

Certifico que el Sr. SANTIAGO. VASCONEZ CALLEJAS, apepid el cargo de GERENTE de la Compañía Arboriente S.A. y que se posesiono del mismo en la presente fecha

HERMAN VASCONEZ CALLEJAS PRESIDENTE